



# 生孩子? 我没空!

## 赵又廷搞笑回应高圆圆怀孕传闻

赵又廷和高圆圆的恋情十分甜蜜,在众多场合,两人都被媒体追问婚期,最近还传出了高圆圆有孕的消息。昨天,赵又廷主演的电影《痞子英雄2:黎明升起》在北京举行了发布会。赵又廷与该片导演蔡岳勋,以及另一男主角林更新亮相。赵、林二人关系一向不错,平时在微博的互动也特别多。这次,在媒体再次向赵又廷追问婚期时,赵又廷直接拿林更新当挡箭牌,还如此回应高圆圆有孕的传闻:“我一直在拍这部电影,哪有空让她怀孕。要是有人怀孕,也应该是林更新吧。”

现代快报记者 沈梅北京报道

## 哥俩特铁 林更新笑眯眯当挡箭牌

对于很多观众来说,赵又廷和林更新的组合十分讨喜,因为他俩之前在《狄仁杰之神都龙王》中的搭档演出充满笑点,被观众赞为“很有爱”。这次再度合作,这对好哥们更加默契。赵又廷称自己特别了解林更新:“我太了解他了,我觉得我了解他比他了解自己更多。”还当众调侃林更新的普通话:“创下了东北台湾腔,凡人没有办法学,要修行到一定程度才可以学得出来。”对于赵

又廷的调侃,林更新一直是嘻嘻哈哈的态度,可见关系很铁。他还表示:“我觉得我和赵又廷在私下有一种默契。很难讲的一种感觉,就是很合拍。”

在记者问到赵又廷跟高圆圆的婚期时,赵又廷立即拿林更新当起了挡箭牌。因为这部电影计划10月1日上映,所以他答非所问:“婚期嘛,10月1号啊。对于我和林更新来说就是10月1号。2014年10月1号。”

记者不顾现场宣传人员阻拦,继续追问他与高圆圆的婚期,赵又廷只得答道:“日子没有确定,确定了会跟大家说。真的就是这样。”

之后,又有记者提到了高圆圆有孕的传闻。赵又廷否认道:“我一直在拍这部电影,哪有空让她怀孕啊。”现场哄堂大笑,林更新也笑了起来。赵又廷看了他一眼,开玩笑道:“要是有人怀孕,也应该是林更新吧。”这番话再次引起全场大笑。

## 新片火爆 赵又廷、林更新拯救海港城

《痞子英雄》原本在荧屏走红,之后改编成电影一样大受欢迎。这部《痞子英雄2》的故事承接2012年的《痞子英雄之全面开战》,和前作相比,故事更加黑暗,动作场面和特效也更加宏大。在这部全新的电影中,反派筹划让海港城爆炸,因此赵又廷、林更新肩负起了拯救海港城的重任。

一提海港城,很多女记者特别

激动,她们都以为是香港那座有名的购物城海港城。不过导演告诉大家,电影里的海港城基本是在台湾高雄拍的,“《痞子英雄》电视版里面描述,海港城所在地都是高雄。因为,在电视剧中海港城更多的是一个虚拟的空间。因此我一直努力融合各个地方的特色,这一次拍摄,我们不只是在台湾,还去了澳门和香港。加入了很多各地元素,我们希望

拍出一座中国人认可的海港城来。但是,我们整个海港城主线还是保留在高雄。”

而对于拯救海港城的两位英雄来说,动作戏是最难的。首次接触动作戏的林更新表示:“动作戏对我来说还有困难。打人真是一个累活啊。”赵又廷则爆料称林更新第一次开枪时,由于没有做好充分准备,被后坐力磨破了手。

## 浮世绘

### 《舌尖上的中国》要拍电影版

片方欲邀请陈晓卿当监制

纪录片《舌尖上的中国》第二季尚在热播中,昨天中央电视台、中国国际电视总公司和东海电影集团共同宣布:《舌尖上的中国》大电影项目正式启动,该片是一部时尚的美食爱情类型电影。导演高群书、薛晓路和马俪文亮相。

据悉,电影版《舌尖上的中国》不仅仅是纪录片的影院版本,还将以两个年轻人寻访美食的过程为线索来拍摄一部爱情片。电影本身既延续《舌尖上的中国》精美的美食画面和博大的人文情怀,又将尊重电影本身的创作规律,起用大明星演绎曲折动人的

故事情节。东海电影集团有关人士透露,《舌尖上的中国》纪录片系列中一些没有采用的素材将会用到电影中,而一些特色地域的老百姓将作为非职业演员出境。

目前,大电影《舌尖上的中国》剧本正在酝酿当中,同时正在积极预定几位大明星的档期。对于纪录片《舌尖2》的总导演陈晓卿是否会参与电影创作中掌控方向,陈晓卿称电影跟自己关系不大,但片方有意向请出陈晓卿担任监制的职位。据悉,该片将于明年除夕与观众见面。

综合

### 黄海波嫖娼事件女当事人妈妈致电媒体求情 “请给她一个改正的机会”

5月16日,北京市公安局对外公布称,“5月15日18时许,北京警方根据群众举报,在北京工建国饭店将正在嫖娼的黄海波当场抓获。”事件公布后,引发网络热议。随后,有网友在微博上爆料,嫖娼门女主角疑为变性人刘涛,1987年生,沈阳人,变性9年,后改名刘馨予。

昨天,刘馨予的妈妈给媒体打电话,称外界对女儿的传言她再也听不下去了。刘母称,她女儿并非“变性人”,而是因生理

畸形做过矫畸手术。刘母告诉记者,女儿生下来就有生理畸形。她最终决定到国外给女儿做手术。为此,她卖掉了家里唯一的住房,拿上钱就带女儿出国了。

面对女儿犯错,刘母告诉记者,女儿被拘留了15天,这些天里她都是以泪洗面,“我女儿犯错误了,是我没教育好,希望大家能给她一个改正的机会,给她一个回报社会的空间,我希望她以后还是能用感恩的心,对待值得感恩的人。”

综合

### 《超级宝贝》全省启动

让孩子展现才艺参与公益

由江苏教育频道主办的2014“中国梦”第四届《超级宝贝》少儿达人选拔赛前天在南京国际博览中心开幕。

在以往的三届比赛中,《超级宝贝》让南京的数万名孩子们,通过这片舞台展示了自己的才艺,增强了自己的自信。从今年3月份开始,《超级宝贝》就陆续在全

省13个地级市落地。各地少年儿童反响强烈,报名踊跃。参赛范围扩大的同时,《超级宝贝》还让更多的孩子参与到公益活动当中,成为各分赛区活动推广中的重要环节,比如无锡的关爱残障儿童、泰州的呵护留守儿童、扬州的免费培训特殊儿童。

现代快报记者 沈梅

### 演出快讯

#### 周三去南艺听单簧管

5月28日晚,著名单簧管演奏家、教育家王振先教授师生音乐会将在南京艺术学院音乐厅上演。在这场音乐会上,王振先教授将演出具有代表性的单簧管作品:法国作曲家圣·桑的《降E大

调单簧管奏鸣曲》,意大利作曲家巴希根据威尔第的歌剧《弄臣》创作的《音乐会幻想曲》,以及歌曲之王舒伯特为女高音、单簧管与钢琴而作的艺术歌曲《岩石上的牧羊人》。现代快报记者 孙璐

#### 陈雷激来宁弹奏《广陵散》

2008年北京奥运会开幕式上,著名古琴演奏家、广陵派传人陈雷激端坐于“画卷”之上抚手抚琴的画面令人印象深刻。5月31日晚,“高山流水觅知音”陈雷激古琴音乐会将在南京紫金大戏院上演。

在这次音乐会上,陈雷激将演奏《流水》、梅庵琴派著名代表曲目之一《长门怨》、广陵琴派的一首代表作品《龙翔操》,以及《梅花三弄》《平沙落雁》《广陵散》等曲目。现代快报记者 孙璐

### 快播报

#### 《南京作家文丛》第二辑首发

昨天下午,《南京作家文丛》(第二辑)首发式暨“我的文学梦”创作交流座谈会在市文联举行。此次活动由市作协主办,是“金陵五月风”第八届南京文学艺术节的系列活动之一。

据悉,《南京作家文丛》(第二辑)收录了陈民生的《天使的微笑》、黄建国的《玻璃墙外的春天》、桑万邦的《鼓楼拾萃》、徐春燕的《相望红尘》、西子乔的《太阳鸟》、邢定康的《闲话南京》等11部作品。现代快报记者 陆一夫

#### 墨迹行走书法展

展览时间:5月25日-6月10日  
展览地点:恒当代艺术空间

此次展览汇集了南京艺术学院11位书法研究生夏煜轩、王放、王维、王文涛、王延智、孙鹏、孙径舟、邱浩、张飞、岳凯、徐宏伟的作品,行楷篆隶甲骨皆有展出。策展人赵玄晔表示,这11位皆为青年艺术家,此次展览是他们艺术道路上的一次创作思辨的展示,正如展览的主题“墨迹行走”一样——墨迹只是书法具体的表象,行走才是需要更深层次的领悟。

现代快报记者 徐馨儿

# 有黑幕?

## 传《笑傲江湖》里宋丹丹学生被保送,当事人杨金赐否认,称表演技巧都是自学

上周日晚,大型喜剧真人秀《笑傲江湖》第二场半决赛在东方卫视播出。本期节目可谓跌宕起伏,默剧达人杨金赐以戏剧舞蹈表演感动全场,却因票数过低面临淘汰的困境。而上海著名笑星舒悦决定退赛,并把自己的名次让给杨金赐。节目播出后,有知情人士在网上曝出内幕,声称杨金赐是宋丹丹创办的演艺学校的学生,舒悦退赛则是冯小刚拿电影片约交易的结果。为此,记者专门联系了当事人,他们均对此消息进行了澄清。现代快报记者 刘磊

### 他是宋丹丹的学生? 杨金赐:我之前是电脑销售

在当期《笑傲江湖》播出后,一位微博名为“娱乐八掌柜”的消息人士在网上爆料:“眼看着杨金赐位列第四名,连获得晋级名额的可能性都没有,冯导急了,趁着录制休息的间隔和舒悦密谈了一下(之前两人已在商量电影合作的事宜)。舒悦当然会欣然接受这个‘交易’,名利都得了。另外,杨是宋丹丹办的演艺学校的学员。”

此消息一出立马在网上引起了广泛争议。为此,记者联系上了当事人杨金赐。对于是否是宋丹丹演艺学校的学生,杨金赐进行了否认。他表示自己在参加《笑傲江湖》之前从事的是电脑销售工作,而舞蹈以及表演技法均是通过看视频录像自学的。“我没有那份钱去交

学费,家里人也不会花余钱让我做这个。”

### 冯导请他拍电影?

舒悦:因欣赏后辈而让贤

那冯小刚是否与舒悦有电影合作的意向?对此,舒悦表示纯属谣言;而冯导拿电影合约作为其退赛条件更是空穴来风。

“退赛是我自己做出的决定,从头到尾都没有与节目组以及观察员商量过。”“可能因为发烧的关系,复赛那一天我一表演完,就感觉节目很软。虽然人气是很足的,但是我不能靠人气吃饭。”舒悦对于自己的表演不甚满意,但对杨金赐的演出印象深刻:“我在后台看了他的表演,觉得他真的很不错。他的内心充满一种感染力,他表演的也许是一个新的模式,我们要承认人家。”



选手舒悦否认接到冯导片约